

RETIFICAÇÃO 006/2018

Ao Edital 001/2017 – ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO – PMCM

A **G-Strategic Gestão, Assessoria, Serviços e Logística**, torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 001/2017 – abertura do concurso público 001/2017, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

No Edital 001/2017 – abertura do concurso público no **Quadro I – Cronograma Geral do Concurso Público ONDE SE LÊ:**

ETAPAS	DATAS	HORÁRIOS	LOCAIS
Impressão do CARTÃO DE INSCRIÇÃO das Provas Objetivas de Múltipla Escolha (1ª etapa)	01/03/2018	a partir das 16 horas	Site da G-Strategic ¹
Acerto de dados cadastrais incorretos do cartão de inscrição	01/03/2018 a 08/03/2018	0h01min do dia 01/03/2018 às 16h do dia 08/03/2018	Site da G-Strategic ¹

.....

LER-SE-Á:

ETAPAS	DATAS	HORÁRIOS	LOCAIS
Impressão do CARTÃO DE INSCRIÇÃO das Provas Objetivas de Múltipla Escolha (1ª etapa)	02/03/2018	a partir das 16 horas	Site da G-Strategic ¹
Acerto de dados cadastrais incorretos do cartão de inscrição	02/03/2018 a 08/03/2018	16 horas do dia 02/03/2018 às 16h do dia 08/03/2018	Site da G-Strategic ¹

No Edital 001/2017 – abertura do concurso público no **Item 5 – do Cartão de Inscrição**

ONDE SE LÊ:

5. DO CARTÃO DE INSCRIÇÃO

5.1. O CARTÃO DE INSCRIÇÃO é o documento que determina **DEFINITIVAMENTE** o dia, horário e o local em que o candidato deverá apresentar-se para a realização das provas objetivas, que estarão à disposição no site www.gualimp.com.br a partir das 16 horas do dia 01/03/2018.

[...]

5.3. Os cartões de inscrição dos candidatos inscritos neste concurso público estarão à disposição no site www.gualimp.com.br a partir das 16 horas do dia 01/03/2018. Para retirá-lo o candidato deve acessar a página da empresa organizadora, escolher o concurso público no qual está inscrito e clicar no “botão” **CARTÃO DE INSCRIÇÃO** e realizar a impressão do cartão.

LER-SE-Á:

5. DO CARTÃO DE INSCRIÇÃO

5.1. O CARTÃO DE INSCRIÇÃO é o documento que determina **DEFINITIVAMENTE** o dia, horário e o local em que o candidato deverá apresentar-se para a realização das provas objetivas, que estarão à disposição no site www.gualimp.com.br a partir das 16 horas do dia **02/03/2018**.

[...]

5.3. Os cartões de inscrição dos candidatos inscritos neste concurso público estarão à disposição no site www.gualimp.com.br a partir das 16 horas do dia **02/03/2018**. Para retirá-lo o candidato deve acessar a página da empresa organizadora, escolher o concurso público no qual está inscrito e clicar no “botão” **CARTÃO DE INSCRIÇÃO** e realizar a impressão do cartão.

No que couber, FICA, a presente retificação, consolidada ao Edital 001/2017 – **abertura do concurso público 001/2017** do Concurso Público da Prefeitura de Cardoso Moreira (RJ), publicado no dia 28 de dezembro de 2017.

Cardoso Moreira (RJ), 01 de março de 2018.

Gilson Nunes Siqueira

Prefeito Municipal de Cardoso Moreira/RJ

Jackson Ribeiro Henriques

Presidente da Comissão de Concurso
PORTARIA Municipal nº 331 de 04/10/2017

Antônio José Gonçalves de Siqueira

Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic
Administrador - CRA – ES nº 7228